Brief an die Mitglieder der Beuroner 
Jakobspilger Gemeinschaft August 2020

Liebe PilgerInnen in der Beuroner Jakobspilger-Gemeinschaft, 
anbei senden wir Ihnen nach einigen Monaten der CORONA Pandemie das restliche Programm unserer Jakobspilger-Gemeinschaft. Trotz aller Behinderungen und Einschränkungen konnten wir einige der geplanten Veranstaltungen – insbesondere den Pilgerweg Rottenburg – Hechingen am 25. Juli durchführen. 
Nach dem Erscheinen des OUTDOOR Führers „VIA BEURONENSIS“ und der Ausstrahlung des  SWR Films zum Beuroner Jakobsweg am 7. August, können wir am Mittwoch den 26. August mit einem Pilgerweg von Munderkingen zum „Heiligen Berg Oberschwabens“ Bussen eine neue Variante der Via Beuronensis von Ulm  - Bussen - Kloster Habsthal – Überlingen – Konstanz eröffnen. Der Bussen/Habsthaler Jakobsweg wurde in den letzten Monaten von Doris Kurz und Bruder Jakobus ausgeschildert und durch einen Pilgerführer erschlossen, der über das Pilgerbüro Beuron für 3 Euro erworben werden. Um 9 Uhr beginnt die Eröffnung mit einer Pilgerandacht in der Stadtkirche von Munderkingen; anschließend pilgert man die ca. 14 km durch Felder und Wälder zum Bussen. Hier trifft man sich um 15 Uhr in der Wallfahrtskirche zu einer Andacht und einer kleinen Feier auf dem Plateau. Für An- und Heimreise mögen die Pilger selbst sorgen. -  Im kommenden Jahr soll diese Wegvariante mit einem Pilgerangebot offiziell eingepilgert werden.
Die Pilgerei Anfang Oktober (Konstanz – Fischingen) muß wegen Überlastung leider ausfallen. Die Pilger-Einkehr-Tage rund ums Kloster werden in veränderter Form angeboten. Die Jahresmitgliederversammlung wird am Samstag 24. Oktober nachgeholt. Die Veranstaltung wird im Hotel PELIKAN stattfinden. Anschließend wird das Pilgerbüro für das Winterhalbjahr mit einem Erfahrungsaustausch der Mitarbeiter geschlossen.
Mit ULTREIA und herzlichen Grüßen
Ihre    Evamaria Höffer und fr. Jakobus Kaffanke OSB
